

一周过去了,吃不完的蓝莓、写不尽的美文……

父亲节:快报小记者的收获节



父亲节,小记者给父亲送祝福

6月15日是父亲节,现代快报小记者带着爸爸妈妈,100余人的队伍浩浩荡荡地向溧水白马镇石头寨村进发。当天,小记者们在江苏富禾农业科技有限公司蓝莓基地所在地不仅亲密接触了新鲜的“水果皇后”,了解了它们的生长习性,还对爸爸们表达了最真挚的祝福。一周过去了,小记者们不断向《成长》编辑部投来关于采摘蓝莓的美文,连家长们也都觉得孩子们有了真情实感,写的作文“果然有料”。

现代快报记者 何海燕 文/摄

最动人瞬间:爸爸,您辛苦了

当天上午,小记者们按照约定时间,牵着爸爸妈妈的手登上前往溧水的两辆大巴。这一趟溧水之行是现代快报为小记者定制的父亲节礼物。早在4月份,小记者们就已经参加了“富禾杯”蓝莓花摄影大赛,在现代快报资深摄影师的指导下,拍出了大师级的美图。两个月后,蓝莓成熟了,小记者们在父亲节这天再次来到蓝莓基地,收获蓝莓的同时也收获了满满的爱。

在成行之前,小记者们就早已在心里珍藏了对爸爸想说的悄悄话。到达基地后,每一位小记者都迫不及待地在镜头前一吐为快。“爸爸,我爱你!”“爸爸,感谢您陪我玩!”“爸爸,您辛苦了!”……短短一句话凝聚了孩子们最真挚的节日祝福。还有一位小女生对着镜头调皮地说:“希望爸爸别再打我了!”搞得老爸直喊“冤枉”!在温情的祝福声中,不知是谁播放出《爸爸去

哪儿》的旋律,小记者和爸爸妈妈们情不自禁地跟着唱了起来……

当天,为了培养小记者们的爱心,现代快报特别邀请了南京聋哑学校的三位小朋友同行。在魏红丽老师的带领下,三位聋哑小朋友也通过镜头用手语传递了对爸爸的祝福。小记者们还给聋哑小朋友们带去了不少礼物,并陪伴他们一起进园采摘蓝莓。

最美的色彩:蓝色世界点点红

当天,小记者们被分成两队,分别挂上蓝色和红色的姓名牌,到达基地后,红色的小记者帽在蓝莓园里格外显眼,红、蓝构成了当天活动的主色调。

在采摘之前,富禾农业的工作人员为小记者们讲解了蓝莓的特性及采摘技巧。不少小记者表示还没见过长在树上的蓝莓。“只在超市里见过有蓝莓卖,也不知道蓝莓是这个季节成熟的水果,更不清楚蓝莓有这么高的营养价值!”进园



后,孩子们看到了长在树上的蓝莓,完全成熟的蓝莓是蓝色果皮上裹着白色的果粉,并且会弯下头来等人采摘。两个小时后,每个人都收获了很多饱满香甜的蓝莓。“这个蓝莓味道真不错,比在超市里买的100多元一斤的好吃多了,一点儿都不酸!”小记者马瑞敏的爸爸忍不住在现场品尝起来。“中午不用吃饭了,蓝莓都吃饱了,打嗝了!哈哈!”蓝莓园里传来孩子们朗朗的说笑声。

采摘结束后,小记者们品尝了丰盛的农家菜,富禾农业还给每位小记者赠送了蓝莓苗并给小记者们讲解了蓝莓种植知识,希望孩子们仔细观察蓝莓的生长过程,并亲手培育出美味的蓝莓。很多家长表示,有机会还要再来一次,“孩子们既接触了大自然,又增长了知识,对写作也有很大帮助,一举多得!”

活动结束后,小记者们还进行了丰富的美文竞赛——

带盒蓝莓给妈妈吃

南京聋人学校三年级 廖韦杰



今天早上8点钟,现代快报的叔叔和阿姨们给我们发了现代快报的小记者证,还发了一顶红帽子,然后带着我们上了旅游大巴去采摘蓝莓。开了好长时间,终于到了,进去之前,我们在门口一起拍了照片作为留念。采摘蓝莓前,阿姨给我们每人发了一个盒子,魏老师对我们说:“可以采大大的蓝莓,但不可以采小小的,红色的,知道吗?”我们回答道:“知道了。”蓝莓是紫色的,圆圆的,吃起来酸酸的。采好了之后,阿姨把盒子放在桌上,把蓝莓倒在小小的盒子里给了我们,我想“把这盒蓝莓带回家,给妈妈吃”。今天采摘蓝莓太高兴了!

我请爸爸吃蓝莓

南京聋人学校四年级 杜雨泉



6月15日是父亲节,早上下着小雨,我和妈妈来到了置地广场,和很多小记者一起去溧水采摘蓝莓。到了溧水,我看到这个地方有很多松树,还有很多蓝莓树,树上挂满了黑色、红色还有白色的蓝莓。

随行的摄像师说:“你们先在镜头前说祝爸爸节日快乐,然后再去采摘蓝莓。”我们说完了以后,就拿着小篮子去采摘蓝莓。魏老师说:“红色的蓝莓不能吃,黑色的可以吃,要采大的蓝莓,小的不要采。”魏老师和三年级的同学一组,我和李玥玥一组,我吃了一颗蓝莓,酸酸的还有点甜,我们一边吃一边采,有说有笑,很开心。

最后,记者阿姨给我们每人发了荣誉证书还有一支钢笔,我们很高兴,爷爷给了我们蓝莓树苗,他对魏老师说:“蓝莓树不可以浇自来水,要浇池塘水,不能多浇水,如果浇多了水,会淹死的,要是养得好,明年就会结果子。”这次采摘蓝莓很开心,我们带着采来的蓝莓回家给爸爸吃。

关注蓝莓知识,请扫描二维码,或者登录我们的网站:www.china-blueberry.com

交通路线:

从南京出发,上G25长深高速或S55宁宣高速,白马/袁巷出口,经白马路、康居路上801县道,6.3公里进入石头寨路,沿路直行到达富禾蓝莓园。(请留意路边指示牌)



江苏富禾农业科技有限公司总经理刘毅为小记者们颁发社会实践证书



采蓝莓

采蓝莓

现代快报D223号小记者、南京大学幼儿园中(1)班 王艺洁

6月15日是父亲节。我和爸爸妈妈,还有小伙伴们一起去溧水白马镇石头寨村蓝莓基地采摘蓝莓。

蓝莓有的大,有的小。有的是蓝色的,有的是白色的,还有的是绿色的。蓝色的就是熟透的,可以采摘。白色和绿色的都是没有熟的,不能摘。我一只手拿篮子,另一只手摘蓝莓。我将蓝莓放在篮子里,采摘完一棵树上的果实,再去采摘另一棵树上的果实。在采摘的过程中,我还尝了

三颗,两颗是甜的,一颗是酸的。全部采摘完,我还和好朋友金元泽、王奕聪比谁摘的蓝莓多,哈哈……我摘得最多!我拿了一颗大蓝莓放到爸爸的嘴巴里,对爸爸说:“节日快乐!爸爸辛苦了!我爱你!”爸爸说:“好甜,谢谢宝贝!爸爸也爱你!”

蓝莓基地的伯伯还给我们发了蓝莓苗和荣誉证书,鼓励我们今后多多参加“现代快报小记者”的社会实践活动。我非常开心,希望和这棵蓝莓苗一起茁壮成长! 指导老师:祁松



快乐的蓝莓之旅

现代快报D222号小记者、拉萨路小学三(1)班 吉佳媛

“亲爱的爸爸,今天是你的节日,在这特别的日子里,我祝您节日快乐,工作顺利,虽然你没有和我一起摘蓝莓,我也会摘很多的蓝莓和你一起分享。”在这个美好的祝福声中,开始了我的“蓝莓之旅”。

今天我对蓝莓有了深入的了解。和我们“零距离”接触的蓝莓叫莱格西,英文名字叫Legacy,1993年美国新泽西州培育的品种,果粒在蓝莓家族里算是比较大的。

在回来的路上,家长们都夸

我采摘的蓝莓大!他们哪里知道这是经过我们后期筛选的呀!我要把大的莱格西和爸爸、公公婆婆一起分享!蓝莓基地的专家说,蓝莓对糖尿病和癌症有抑制作用,这对公公婆婆最适合不过了!妈妈在采摘的过程中不停地吃,我好奇地问妈妈:“你吃这么多,午饭不吃了?”妈妈高兴地回答说:“你没有听说过吗?这对美容美白抗衰老有特定的功效!”原来妈妈是爱美呀!我也要多吃点,因为蓝莓中的花青素具有提高视力的功效! 指导老师:孙欣

我的“父亲节”采蓝莓之旅

游府西街小学四(3)班 王毓瑾

蓝莓是我非常喜欢吃的水果,可我还从没见过蓝莓果园的“真面目”。6月15日是“父亲节”,我和爸爸一起来到溧水蓝莓基地,与蓝莓果园来了一次“零距离”接触。

走进果园才知道,现实中的蓝莓和我想象的大不相同。在我的想象中,成熟的蓝莓和葡萄一样,成串地挂在高高的枝头上。而我看到的蓝莓树只有半人多高,刚到我的下巴。凑近看,蓝莓的颜色并不一样,有的绿中泛白,有的红里透紫,而熟透的蓝莓会变成黑色。珍珠大小的果实上,覆盖着一层薄薄的白霜,如同披

着婚纱的新娘子。我小心翼翼地摘下一颗熟透的蓝莓,迫不及待地放进嘴巴。轻轻一咬,酸酸甜甜的汁水流进了口腔,清新的果香让人回味无穷。我边摘边吃。当牙齿快被酸倒的时候,放进果篮里的果实屈指可数。这几颗蓝莓在篮子里无可奈何地滚来滚去,它们一定是头一回遇到这么馋嘴的小姑娘。可话又说回来,这也不能全赖我,谁让蓝莓这么好吃呢!

时间过得真快!当我和爸爸满头大汗地走出果园的时候,我觉得还是不过瘾。我正打算和爸爸妈妈商量,把接下来的周日作为“女儿节”,请他们再带我来采蓝莓。



不一样的父亲节

现代快报B116号小记者、中山小学四(2)班 张佳景

6月15日是父亲节。我跟随《现代快报》的小记者团一同来到溧水蓝莓基地采摘蓝莓。

走进蓝莓园采摘蓝莓,一颗颗、一串串的蓝莓,绿的、红的、紫的,生机勃勃地挂在小树枝上,看起来十分诱人可爱。蓝莓园的王总告诉我们,绿色的果子是没熟的,红色的果子是正在生长的,不能采摘,只有全部都是紫色的蓝莓才是成熟的。于是我看到紫色的蓝莓就往篮子里放,

大大小小的会儿就铺满了一层。当我将一颗小小的蓝莓送进嘴里的时候,呀!那个酸,我皱着眉头苦着脸,感觉牙要掉了。经过我们的一番努力,摘了半小篮子的果实。我们欢快地拿着采摘好的蓝莓冲出园子,把这份特殊的父亲节礼物送到爸爸们面前,也请爸爸妈妈们一起品尝一下劳动果实,分享快乐。他们个个乐滋滋笑眯眯,眼里充满了幸福……

指导老师:张厚俊

摘蓝莓记

现代快报B115号小记者、中山小学四(2)班 杜心怡

6月15日,我参加了《现代快报》组织的摘蓝莓活动。溧水的富禾蓝莓基地对我来说,一点儿也不陌生,一个多月前我也是和快报的小记者们一起去参加了拍蓝莓花的活动。现在,那些洁白如仙子般的花儿都变成了什么样呢?

一下车,我和同伴们就兴冲冲地奔向了蓝莓园。领到一个小筐后,我们就开始了紧张的“工作”。蓝莓不大,圆圆的,直径大约一厘米,它们三五成群,一簇簇地躲在茂密的叶

片中间,就像是在和我们捉迷藏。蓝莓的颜色很丰富,有黑色的,有蓝色的,还有红色和绿色的,听老师说,越成熟的蓝莓颜色越深。我俯身摘了一颗蓝莓,它那墨蓝透紫的外衣在阳光的照耀下熠熠发光,好像一颗蓝宝石,底部有一圈花纹,就像给蓝莓戴上了一顶小王冠。我将它放入口中,轻轻一咬,甜中带着微微的酸,蓝莓真好吃呀!

这次活动可真有意思啊,明年我还要来采蓝莓! 指导老师:张厚俊



看到爸爸吃蓝莓真开心

南京聋人学校五年级 李玥明

星期日,我在家穿了一件漂亮的裙子,高高兴兴地去采蓝莓。

到了约定的地点,我看到魏老师还有三年级的同学都站在那里等我和杜雨泉。上车后,阿姨做讲解,我们三个同学听不懂,就在一起玩游戏,快报阿姨给了魏老师三支钢笔,分给我们每个人。

到了采蓝莓的地方,我们坐在凳子上休息、玩耍,那些小朋友介绍完自己,又唱起了歌。我们三个

坐在吊床上,一不小心,全摔倒了,然后开心地笑了。摘了很长时间,篮子里装满了蓝莓。我们坐在吊床上休息,有几个小朋友给了我们木头笔,还和我们一起照相。休息了10分钟,我们来到饭店吃午饭,不一会儿,阿姨拿来了证书,每人发了一本,有一个女孩子,身高和我差不多,她给了我们笔和本子。

我回到家,给爸爸吃蓝莓。看到爸爸吃蓝莓,我很开心,这次活动真好玩。